

Alice in Wonderland™

Alice in Wonderland este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 243 moduri de câștig. 243 moduri de câștig înseamnă că jucătorii câștigă de fiecare dată când rotesc o combinație câștigătoare de la stânga la dreapta pe role. Combinațiile câștigătoare sunt realizate prin obținerea de simboluri identice, în orice poziție pe role adiacente și pe orice tip de 'linie'. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită. Alte combinații formate din același simbol sunt respinse.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 10 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role. Cele trei role din mijloc pot indica fiecare până la trei simboluri WILD. Prin urmare, puteți să rotiți 9 simboluri WILD pe durata FREE SPINS. FREE GAMES sunt jucate la activarea multiplicatorului pariului de joc.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul TEAPOT. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate cele cinci role. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Puteți genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS cu simboluri suplimentare WILD STACKED.

Stacked

În jocul obișnuit, simbolul STACKED este simbolul DRINK. Pe durata FREE SPINS, simbolurile STACKED sunt atât simbolul WILD [WATCH], cât și simbolul DRINK.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul WATCH. Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri de pe role, cu excepția simbolului SCATTER. Simbolurile WILD pot apărea doar pe cele trei role din mijloc și poate exista doar un simbol WILD pe fiecare dintre cele trei role din mijloc. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD nu pot crea câștiguri. Simbolurile WILD pot ajuta doar la generarea de câștiguri prin combinarea cu alte simboluri pentru a completa o linie câștigătoare.

Aztec Adventure™

Aztec Adventure este un slot video cu 3 role, 3 rânduri cu 27 de moduri de câștig. Modurile de câștig înseamnă că jucătorii câștigă de fiecare dată când rotesc o combinație câștigătoare de la stânga la dreapta pe role. Combinațiile câștigătoare sunt realizate prin obținerea a cât mai multor simboluri identice, în orice poziție pe role adiacente și pe orice tip de 'linie'. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare a unui simbol este plătită. Alte combinații formate din același simbol sunt respinse. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER pe role va activa 15 FREE SPINS. Toate cele 4 simboluri ale rundei sunt simboluri STACKED. Dacă 9 simboluri identice ale rundei aterizează pe ecran, atunci câștigul este triplat (x3).

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 15 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea pe aceeași rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. Nu puteți

genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild

Simbolurile WILD pot apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolului SCATTER. Doar un simbol WILD poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD pot crea câștiguri.

Bonnie & Clyde™

Bonnie & Clyde este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Toate câștigurile de linie sunt multiplicare de pariul de linie. Simbolurile SCATTER și BONUS sunt multiplicare de pariul total al jocului. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția Simbolului SCATTER) și merg până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită.

Jukebox Feature

Obținerea JUKEBOX pe a 2-a, a 3-a și a 4-a rolă va activa funcția Pick and Click. Există șase valori diferite, amestecate aleatoriu, care vor ilustra multiplicatorul 5, 10, 20, 30, 40 și 50 al pariului. Jucătorul poate alege un simbol afișat pe ecran. Numărul ales de utilizator este valoarea câștigată de utilizator. Câștigul va fi adăugat la soldul jucătorului.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa modul FREE SPINS. Există cinci valori diferite, amestecate aleatoriu: 5, 10, 15, 20, 30. Jucătorul poate alege un simbol afișat pe ecran. Numărul ales de utilizator este numărul de FREE SPINS. FREE SPINS pot fi reactivate. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează numărul inițial de FREE SPINS, care este adăugat la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate la pariul și liniile activate. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role. Pe durata FREE SPINS, simbolurile WILD nu sunt afișate pe role.

Free Spins Features

Pe durata FREE SPINS, atât BONNIE cât și CLYDE pot veni separat și nu de role, ci aleatoriu. Funcția CLYDE SHOT acordă 4 simboluri sub formă de pătrat pe rolele de la 1 la 4. Funcția BONNIE KNIFE acordă 3 simboluri în diagonală.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER pe role creează o combinație câștigătoare. Trei sau mai multe simboluri SCATTER activează FREE SPINS. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild

Simbolurile WILD apar doar pe cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri, cu excepția simbolurilor SCATTER și JUKEBOX. Doar un simbol WILD poate fi obținut pe fiecare rolă. Dacă simbolurile WILD și CIGARETTE MAN apar pe ecran, toate câștigurile afișate pe ecran sunt triplate, inclusiv câștigurile din simbolul SCATTER.

Book of Gods™

Book of Gods este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 10 linii. Obiectivul dvs. este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

3 sau mai multe simboluri SCATTER activează 10 FREE GAMES cu simbolul EXTRA SCATTER. Câștigurile EXTRA SCATTER sunt adăugate la câștigurile normale. Simbolul EXTRA SCATTER înlocuiește toate celelalte simboluri de pe întreaga rolă. În cazul reactivării FREE GAMES, jucătorul câștigă 10 noi FREE GAMES, care sunt adăugate la numărul curent de FREE GAMES. FREE GAMES sunt jucate la același pariu și linii de activare ca și runda care a activat FREE GAMES. Pe durata FREE GAMES este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate cele cinci role. 3 simboluri SCATTER activează 10 FREE GAMES. Există câștiguri doar din simbolurile SCATTER. Câștigurile simbolului SCATTER sunt adăugate la alte câștiguri ale liniei de simboluri. Simbolul SCATTER înlocuiește orice alt simbol doar pe propria poziție.

Book of Ming™

Book of Ming este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 10 linii de câștig. Obiectivul este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Scatter

Simbolul SCATTER înlocuiește toate celelalte simboluri de pe role. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS, cu simbolurile EXTRA SCATTER. Sunt posibile câștiguri folosind o combinație de simboluri SCATTER. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS, cu simbolurile EXTRA SCATTER. Înainte de începerea fiecărei FREE SPIN, unul dintre simbolurile liniei (cu excepția simbolului SCATTER) devine în mod aleatoriu simbolul EXTRA SCATTER. Simbolurile EXTRA SCATTER pot crea doar câștiguri SCATTER și nu pot face parte din câștigurile liniei obișnuite. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 10 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care au fost active în timpul modului normal de joc în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role.

Cave of Fortune™

Cave of Fortune este un joc de sloturi video cu 5 role pe 3 rânduri, cu 30 de linii de plată fixe. Obiectivul este să obții cât mai multe simboluri identice pe o linie de plată. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga și urmăresc o linie activă de plată, până la ultima rolă din dreapta. Numai cea mai mare combinație câștigătoare este achitată per linie. Câștigurile din diferite linii de plată se adună. În caz de disfuncție, toate plățile și jocurile sunt anulate.

Potion Counter

Orice simbol NITRO simplu, dublu sau triplu care apare pe o rolă adaugă 1, 2 sau 3 la contorul de deasupra rolei. Fiecare contor poate accepta maximum 3 NITRO. Rolele cu PERSISTENT WILD și NITRO COUNTER pentru fiecare rolă sunt salvate separat, pentru fiecare opțiune de pariu.

Persistent Wild

Odată ce au fost colectate 3 simboluri NITRO pe contorul de deasupra unei role, se activează funcționalitatea PERSISTENT WILD și rola respectivă va deveni o rolă PERSISTENT WILD pentru următoarele 3 jocuri, toate jucate la același pariu. Oricând se declanșează un PERSISTENT WILD, numărătoarea inversă pentru toate rolele cu PERSISTENT WILD vizibile la momentul respectiv este resetată la 3, iar acele role vor rămâne role cu PERSISTENT WILD următoarele 3 jocuri, jucate cu opțiunea de pariu fix. Toate pozițiile de pe rolele PERSISTENT WILD sunt înlocuite de simboluri WILD. Rolele PERSISTENT WILD sunt reportate în FREE GAMES. Rolele PERSISTENT WILD sunt reportate de la ultimul joc din cadrul FREE GAMES la jocul de bază. Când PERSISTENT

WILD a fost declanșat pentru toate cele 5 role simultan, se acordă un premiu de 200 de ori valoarea pariului, valorile tuturor plăcuțelor pentru numărătoarea inversă sunt resetate la 0 și toate rolele PERSISTENT WILD dispar. Nu se acordă câștiguri pe linie, dacă se câștigă premiul sub formă de credit.

Scatter

SCATTER-ul din acest joc este simbolul TREASURE CHEST și poate apărea pe toate rolele. Numai un singur TREASURE CHEST poate apărea pe fiecare rolă.

Free Games

Se acordă 10, 15 sau 20 de FREE GAMES la aterizarea pe rolele cu 3, 4, respectiv 5 simboluri ale TREASURE CHEST. La începutul FREE GAMES, se adaugă un GRAND NITRO METER la joc, cu o valoare inițială 0. În timpul FREE GAMES, fiecare simbol NITRO simplu, dublu sau triplu care apare adaugă 1, 2, respectiv 3 puncte la GRAND NITRO METER. FREE GAMES pot fi declanșate din nou cu 5, 10, 15 sau 20 de extra FREE GAMES, dacă 2, 3, 4, respectiv 5 simboluri cu TREASURE CHEST apar în timpul FREE GAMES. Rundele cu FREE GAMES sunt jucate la pariul și liniile declanșate sau pe un set alternativ de role.

Grand Jackpot

Dacă GRAND NITRO METER atinge valoarea 15, se acordă GRAND JACKPOT, iar GRAND NITRO METER va fi resetat la valoarea 0. Premiul GRAND JACKPOT este de 500 de ori valoarea pariului.

Free Games Explode Feature

EXPLODE FEATURE poate fi declanșată aleatoriu, în timpul FREE GAMES, când numărul de pe GRAND NITRO METER este de cel puțin 3. Când se declanșează EXPLODE FEATURE, simbolurile BOMB WILD vor fi adăugate în locuri aleatorii de pe role. Numărul total de simboluri BOMB WILD adăugate va fi egal cu numărul de pe

GRAND NITRO METER. Contorul va fi apoi resetat la 0. Câștigurile sunt achitate o dată, numai după ce simbolurile BOMB WILD au fost plasate pe fereastra rolei.

Cold As Ice™

Cold as Ice este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 5 linii. Obiectivul dvs. este să obțineți cât mai multe simboluri identice situate în orice poziție pe role adiacente. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă a slotului și sunt plătite numai dacă simbolurile câștigătoare sunt succesive de la rola din stânga la dreapta (cu excepția simbolului SCATTER care plătește în orice poziție pe role). Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Plățile sunt realizate conform PAYTABLE. Pentru mai multe informații, consultați PAYTABLE. Aceleași 9 simboluri reprezentate de fructe (CHERRY, MELON, LEMON, PLUM) pe primele 3 role multiplică toate câștigurile cu 3. Același simbol reprezentat de fructe nu trebuie să se afle pe a 4-a rolă. Aceleași 12 simboluri reprezentate de fructe (CHERRY, MELON, LEMON, PLUM) pe primele 4 role multiplică toate câștigurile cu 4. Același simbol reprezentat de fructe nu trebuie să se afle pe a 5-a rolă. Aceleași 15 simboluri reprezentate de fructe (CHERRY, MELON, LEMON, PLUM) pe role multiplică toate câștigurile cu 5.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe fiecare dintre cele cinci role. Sunt posibile doar câștiguri din simbolurile SCATTER. 3 sau mai multe simboluri SCATTER creează o combinație câștigătoare. Câștigurile simbolurilor SCATTER sunt adăugate la celelalte câștiguri ale liniei de simboluri.

Cosmic Dream™

Cosmic Dream este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolurilor SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS.

Obținerea simbolului WILD pe durata FREE SPINS activează 5 extra FREE SPINS.

FREE GAMES sunt jucate la activarea multiplicatorului pariului de joc. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role.

Laser Feature

Atunci când jucătorul a obținut simbolul WILD pe durata FREE SPINS, fiecare simbol DIAMOND obținut până la sfârșitul FREE SPINS se schimbă în cel mai valoros evidențiat în chenar. Simbolurile care se schimbă în joc sunt, în ordinea de la prețului minim la prețului maxim: DIAMOND, ELF, MOON și DREAM CATCHER. Atunci când toate simbolurile sunt schimbate în simbolul DREAM CATCHER, este finalizată schimbarea.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate cele cinci role pe durata jocului obișnuit. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Puteți genera câștiguri doar printr-o

combinație de simboluri SCATTER. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 10 FREE SPINS. Nu există un simbol SCATTER pe durata FREE GAMES.

Wild (Regular Game)

Simbolul WILD în jocul obișnuit poate apărea doar pe a 3-a rolă. Atunci când simbolul WILD apare pe ecran, toate simbolurile cu preț maxim se schimbă în același simbol. Simbolul în care se schimbă toate simbolurile de nivel maxim este atribuit aleatoriu.

Wild (Free Spin)

Simbolul WILD în FREE SPINS poate apărea doar pe a 3-a rolă și înlocuiește toate simbolurile. Obținerea simbolului WILD pe durata FREE SPINS activează 5 extra FREE SPINS.

Energy Fruits™

Energy Fruits este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 5 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită. Combinațiile SCATTER sunt plătite pe lângă combinațiile de linie.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul STAR. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER creează o combinație câștigătoare.

Energy Stars™

Energy Stars este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul BELL. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER pe role creează o combinație câștigătoare.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul STAR. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD pot crea câștiguri pe linii cu pariuri. Simbolul WILD poate apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolurilor SCATTER. Puteți să obțineți până la trei simboluri WILD pe fiecare rolă. Prin urmare, puteți să rotiți cincisprezece simboluri WILD pe role, permițând cel mai mare câștig posibil în acest joc.

Fruitastic™

Fruitastic este un slot video cu 3 role, 3 rânduri cu 5 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită. Toate cele 4 simboluri reprezentate de fructe (ORANGE, MELON, PLUM, CHERRY) sunt simboluri STACKED. Dacă 9 simboluri identice reprezentate de fructe aterizează pe ecran, atunci câștigul este dublat (x2).

Bonus

Obținerea a nouă simboluri DIAMOND pe role activează runda BONUS. Există nouă valori diferite, amestecate aleatoriu, atribuite simbolurilor DIAMOND, care sunt: 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 100 și 200. Jucătorul poate alege un simbol DIAMOND afișat pe ecran și va câștiga valoarea respectivă multiplicată cu pariul total per joc.

Golden Chance™

Golden Chance este un slot video cu 3 role și 3 rânduri. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de joc. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de joc active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Câștigurile de linie afișate pe PAYTABLE sunt multiplicare de valoarea pariului liniei câștigătoare. Câștigurile SCATTER sunt multiplicare de pariul jocului. Cele 5 simboluri reprezentate de fructe sunt STACKED. Obținerea a 9 simboluri identice reprezentate de fructe (inclusiv un EXPANDING WILD) pe role va multiplica câștigurile totale cu 3.

Scatter

Simbolul SCATTER este simbolul DOLLAR SIGN. Obținerea unuia sau a două simboluri SCATTER va activa o RESPIN.

Respin Feature

Obținerea unuia sau a două simboluri SCATTER va activa o RESPIN. Funcția RESPIN mărește șansa de a roti un câștig SCATTER. Pe durata RESPIN sunt schimbate numai rolele fără simboluri SCATTER.

Wild

Simbolul EXPANDING WILD este simbolul GOLD BAR. Simbolul EXPANDING WILD înlocuiește toate simbolurile cu excepția SCATTER. Atunci când simbolul WILD apare pe role, acesta se transformă într-o piramidă de bare de aur și ocupă întreaga rolă pe care

aterizează. Câștigurile care apar cu simbolul WILD sunt în plus față de orice câștiguri ale
liniei de bază.

Hot Classic™

Hot Classic este un slot video cu 5 role, 4 rânduri cu 40 linii de câștig. Obiectivul este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului FREE SPINS) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Trei sau mai multe simboluri FREE SPINS activează 10 FREE SPINS.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri FREE SPINS va activa 10 FREE SPINS. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 10 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS.

Scatter

Obținerea a două sau mai multor simboluri FREE SPINS creează o combinație câștigătoare. Obținerea a trei sau mai multor simboluri FREE SPINS va activa 10 FREE SPINS. Simbolurile FREE SPINS pot apărea pe toate rolele. Numai o FREE SPIN poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și FREE SPINS nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul WILD. Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri de pe role cu excepția simbolului FREE SPINS. Simbolurile WILD pot apărea doar pe ultimele patru role și doar un simbol WILD poate fi obținut pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și FREE SPINS nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Joker Spin™

Joker Spin este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS la multiplicatorul x2. Fără funcție extra FREE GAME în modul FREE SPINS. FREE SPINS pot fi reactivate. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 15 extra FREE SPINS cu multiplicatorul x2, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu de declanșare și linii de câștig care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolurile SCATTER apar doar pe cele trei role din mijloc. Obținerea a două sau trei simboluri SCATTER pe ecran plătește de 2 sau 20 ori pariul dvs. total. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS cu multiplicatorul x2. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Sticky Wild

Obținerea unuia sau mai multor simboluri WILD pe role pe durata jocului obișnuit cu pariu (și anume, nu în FREE SPINS) va activa un extra FREE GAME. Toate simbolurile WILD din jocul obișnuit anterior vor rămâne în aceleași poziții pe role. După ce extra FREE GAME se încheie, jocul obișnuit se reia cu pariu sau FREE SPINS. Doar în extra FREE GAME, simbolurile WILD și SCATTER pot apărea simultan pe aceeași rolă. Doar în extra FREE GAME, 2 simboluri WILD pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild

Simbolurile WILD apar doar pe cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri, cu excepția simbolului SCATTER. Numai un simbol WILD poate fi obținut pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Lucky Tropics™

Lucky Tropics este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 9 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. FREE SPINS sunt multiplicat cu 3. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 15 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea pe aceeași rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. Nu puteți genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER.

Wild

Simbolurile WILD pot apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolului SCATTER. Doar un simbol WILD poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile

WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD pot crea câștiguri. Simbolurile WILD dublează câștigul la înlocuire. Un câștig doar din simbolurile WILD nu este dublat. Un câștig format din mai mult de un simbol WILD este dublat doar o singură dată.

Mad Men™

Mad Men este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Bonus

Câștigurile care folosesc doar o combinație de simboluri BONUS nu sunt posibile. Obținerea a trei sau mai multor simboluri BONUS va activa 10 FREE SPINS, cu combinațiile câștigătoare dublate. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 10 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate la pariurile și liniile de joc activate. Dacă jucătorul atinge WILD, atunci jucătorul câștigă toate valorile nivelului.

Scatter

Sunt posibile câștiguri folosind o combinație de simboluri SCATTER. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD, SCATTER și BONUS nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild

Simbolurile WILD pot apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolului SCATTER și BONUS. Doar un simbol WILD poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD, SCATTER și BONUS nu pot apărea simultan pe aceeași rolă. Sunt

posibile câștiguri folosind doar o combinație de simboluri WILD. Un câștig dintr-o linie, format din mai mult de un simbol WILD, este dublat o singură dată. Un câștig dintr-o linie format doar din simboluri WILD nu este dublat. Doar linia de joc cu câștigul cel mai mare este plătită. Atunci când două câștiguri pe o linie de joc sunt egale pe PAYTABLE, doar combinația mai lungă este plătită.

Magic Hunter™

Magic Hunter este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 linii de câștig. Liniile câștigătoare sunt de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga. Numai combinația câștigătoare cea mai mare din linia de joc este plătită. Plățile sunt realizate conform PAYTABLE. Pentru mai multe informații, consultați PAYTABLE.

Free Spins

Obținerea simbolului WHITE pe a 2-a rolă, a simbolului DARK pe a 4-a rolă și a simbolului WILD pe a 3-a va activa 7 FREE SPINS. FREE SPINS nu pot fi reactivate. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role. Dacă FREE SPINS sunt activate din RESPIN, atunci câștigul total din FREE SPINS trebuie să fie multiplicat de ultimul multiplicator al RESPIN. Dacă FREE SPINS și 1 RESPIN sunt câștigate în aceeași rotire, atunci RESPIN va urma după FREE SPINS și atât FREE SPINS cât și 1 RESPIN vor avea multiplicatorul x2.

Scatter

Obținerea a două sau mai multor simboluri SCATTER va activa 1 RESPIN cu multiplicator egal cu numărul tuturor simbolurilor SCATTER de pe ecran. Jucătorul nu poate schimba un număr de linie sau pariu pe linie înaintea RESPIN. Numai câștigurile SCATTER sunt multiplicare de pariul total al jocului.

Wild

Simbolul WILD poate apărea doar pe cea de-a 3-a rolă și înlocuiește toate simbolurile, cu excepția simbolului WHITE WILD, DARK WILD și SCATTER. Simbolul WILD face ca toate simbolurile necorespunzătoare de pe ecran să devină corespunzătoare și toate simbolurile corespunzătoare de pe ecran să devină necorespunzătoare, inclusiv simbolurile WHITE WILD și DARK WILD.

Wild Bad

Simbolul DARK WILD poate apărea numai pe cea de-a 4-a rolă și înlocuiește toate simbolurile necorespunzătoare. Simbolul DARK WILD poate ajuta doar la generarea de câștiguri prin combinarea cu alte simboluri necorespunzătoare pentru a completa o linie câștigătoare.

Wild Good

Simbolul WHITE WILD poate apărea numai pe cea de-a 2 rolă și înlocuiește toate simbolurile corespunzătoare. Simbolul WHITE WILD poate ajuta doar la generarea de câștiguri prin combinarea cu alte simboluri corespunzătoare pentru a completa o linie câștigătoare.

Magic Queens™

Magic Queens este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul TIARA. Simbolurile SCATTER pot apărea pe fiecare rolă. Pe fiecare rolă poate apărea un singur SCATTER. 3 sau mai multe simboluri SCATTER pe role creează o combinație câștigătoare.

Wild

Simbolul WILD în joc este MAGIC QUEENS. Simbolul WILD înlocuiește toate simbolurile de pe rolă, cu excepția simbolului SCATTER. Simbolul WILD poate apărea doar pe cele 3 role din mijloc. Doar un simbol WILD sau SCATTER poate apărea pe cele 3 role din mijloc. Simbolul WILD sau SCATTER nu poate apărea în același timp pe aceeași rolă. Atunci când 3 simboluri WILD apar pe a 2-a, a 3-a și a 4-a rolă, atunci toate câștigurile sunt multiplicare cu x3.

Ramses Rising™

Ramses Rising este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 10 linii de câștig. Obiectivul este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Toate câștigurile de linie sunt multiplicare de pariul de linie. Numai câștigurile SCATTER sunt multiplicare de pariul total al jocului.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate cele cinci role pe durata jocului obișnuit. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Puteți genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS. Nu există un simbol SCATTER pe durata FREE GAMES. Atunci când toate rolele sunt oprite, pe cele trei role din mijloc de pe ecran poate fi observat doar un simbol SCATTER sau WILD.

Wild

Simbolul WILD înlocuiește toate celelalte simboluri de pe role, cu excepția simbolului SCATTER. Simbolurile WILD pot apărea doar pe cele trei role din mijloc și poate exista doar un simbol WILD pe fiecare dintre cele trei role din mijloc. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD nu pot crea câștiguri. Simbolurile WILD pot ajuta doar la generarea de câștiguri prin combinarea cu alte simboluri pentru a completa o linie câștigătoare.

Atunci când toate rolele sunt oprite, pe cele trei role din mijloc de pe ecran poate fi observat doar un simbol SCATTER sau WILD.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS.

Obținerea unui simbol WILD pe durata FREE SPINS va activa 1 extra FREE SPIN.

Obținerea a 2 simboluri WILD pe durata FREE SPINS va activa 3 extra FREE SPINS.

Obținerea a 3 simboluri WILD pe durata FREE SPINS va activa 5 extra FREE SPINS.

FREE GAMES sunt jucate la activarea multiplicatorului pariului de joc. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Laser Feature

Pe durata FREE SPINS după primul simbol WILD pe ecran, la următoarele FREE SPINS, simbolul FEATHER devine HEKA. După al 2-lea simbol WILD pe ecran, la următoarele FREE SPINS, simbolurile FEATHER și HEKA devin SCARABEUS. După al 3-lea simbol WILD pe ecran, la următoarele FREE SPINS, simbolurile FEATHER, HEKA și SCARABEUS devin ANKH. După al 4-lea simbol WILD pe ecran, la următoarele FREE SPINS, simbolurile FEATHER, HEKA, SCARABEUS și ANKH devin COBRA. După al 5-lea sau mai multe simboluri WILD pe ecran, la următoarele FREE SPINS, simbolurile FEATHER, HEKA, SCARABEUS, ANKH și COBRA devin EYE.

Royal Crown™

Royal Crown este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 10 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice situate în orice poziție pe role adiacente. Royal Crown este un slot cu două direcții de câștig, unde combinațiile câștigătoare pot fi realizate pe liniile de câștig active de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga rolilor. Numai combinația câștigătoare cea mai mare din linia de câștig este plătită. Plățile sunt realizate conform PAYTABLE. Pentru mai multe informații, consultați PAYTABLE.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul CROWN. Simbolurile WILD pot apărea doar pe cele trei role din mijloc și poate exista doar un simbol WILD pe fiecare dintre cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri de pe aceeași rolă. Dacă unul sau mai multe simboluri WILD apar pe orice rolă în timpul jocului obișnuit, atunci este activată doar o singură RESPIN.

Royal Crown Remastered™

Royal Crown Remastered este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 10 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice situate în orice poziție pe role adiacente. Royal Crown Remastered este un slot cu două direcții de câștig, unde combinațiile câștigătoare pot fi realizate pe liniile de câștig active de la stânga la dreapta și de la dreapta la stânga rolelor. Numai combinația câștigătoare cea mai mare din linia de câștig este plătită. Plățile sunt realizate conform PAYTABLE. Pentru mai multe informații, consultați PAYTABLE.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul CROWN. Simbolurile WILD pot apărea doar pe cele trei role din mijloc și poate exista doar un simbol WILD pe fiecare dintre cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri de pe aceeași rolă. Dacă unul sau mai multe simboluri WILD apar pe orice rolă în timpul jocului obișnuit, atunci este activată doar o singură RESPIN.

Star Fortune™

Star Fortune este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 10 linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga sau din dreapta și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din partea opusă. Numai combinația câștigătoare cea mai mare de pe linia de joc este plătită. Plățile sunt realizate conform PAYTABLE. Pentru mai multe informații, consultați PAYTABLE.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul ROCKET. Simbolurile WILD pot apărea doar pe cele trei role din mijloc și poate exista doar un simbol WILD pe fiecare dintre cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri de pe aceeași rolă. Dacă unul sau mai multe simboluri WILD apar pe orice rolă în timpul jocului obișnuit, atunci este activată doar o singură RESPIN.

Star Settler™

Star Settler este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Toate câștigurile de linie sunt multiplicare de pariul de linie. Simbolurile SCATTER și BONUS sunt multiplicare de pariul total al jocului. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția Simbolului SCATTER) și merg până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită.

Bonus

Obținerea BONUS pe a 2-a, a 3-a și a 4-a rolă va activa funcția Pick and Click. Există șase valori diferite, amestecate aleatoriu, care vor ilustra multiplicatorul 5, 10, 20, 30, 40 și 50 al pariului. Jucătorul poate alege un simbol afișat pe ecran. Numărul ales de utilizator este valoarea câștigată de utilizator. Câștigul va fi adăugat la soldul jucătorului.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa modul FREE SPINS. Există cinci valori diferite, amestecate aleatoriu: 5, 10, 15, 20, 30. Jucătorul poate alege un simbol afișat pe ecran. Numărul ales de utilizator este numărul de FREE SPINS. FREE SPINS pot fi reactivate. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează numărul inițial de FREE SPINS, care este adăugat la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate la pariul și liniile activate. Pe durata FREE SPINS este folosit un set alternativ de role. Pe durata FREE SPINS, simbolurile WILD nu sunt afișate pe role.

Free Spins Features

Pe durata FREE SPINS, atât simbolul COLD WILD cât și HOT WILD pot veni separat și nu de role, ci aleatoriu. Funcția COLD WILD acordă 4 simboluri sub formă de pătrat pe rolele de la 1 la 4. Funcția HOT WILD acordă 3 simboluri în diagonală.

Wild

Simbolurile WILD apar doar pe cele trei role din mijloc. Simbolurile WILD înlocuiesc toate celelalte simboluri, cu excepția simbolurilor SCATTER și BONUS. Doar un simbol WILD poate fi obținut pe fiecare rolă. Dacă simbolurile WILD și PLANET BLUE apar pe ecran, toate câștigurile afișate pe ecran sunt triplate, inclusiv câștigurile din simbolul SCATTER.

Scatter

Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER pe role creează o combinație câștigătoare. Trei sau mai multe simboluri SCATTER activează FREE SPINS. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Stunning Hot 20 Deluxe™

Stunning Hot Deluxe este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 20 linii. Obiectivul dvs. este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Combinațiile SCATTER sunt plătite pe lângă combinațiile de linie.

Scatter

Simbolul SCATTER în jocul Stunning Hot Deluxe este simbolul STAR. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. 3 sau mai multe simboluri SCATTER pe ecran creează o combinație câștigătoare.

Stunning Hot Deluxe Remastered™

Stunning Hot Deluxe Remastered este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 20 linii. Obiectivul dvs. este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Combinațiile SCATTER sunt plătite pe lângă combinațiile de linie.

Scatter

Simbolul SCATTER în jocul Stunning Hot Deluxe Remastered este simbolul STAR. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. 3 sau mai multe simboluri SCATTER pe ecran creează o combinație câștigătoare.

Stunning Hot Remastered™

Stunning Hot Remastered este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 5 de linii de câștig fixe. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare formată dintr-un simbol este plătită. Alte combinații formate din același simbol sunt respinse. Combinațiile SCATTER sunt plătite pe lângă combinațiile de linie.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul STAR. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER creează o combinație câștigătoare. Puteți genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER.

Stunning Snow Remastered™

Stunning Snow Remastered este un slot video cu 5 role, 3 rânduri și 20 linii. Obiectivul dvs. este să obțineți cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg pe o linie de câștig activă până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie. Combinațiile SCATTER sunt plătite pe lângă combinațiile de linie.

Scatter

Simbolul SCATTER în jocul Stunning Snow Remastered este simbolul STAR. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. 3 sau mai multe simboluri SCATTER pe ecran creează o combinație câștigătoare.

Taste of China™

Taste of China este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig fixe și SUPER SYMBOLS. Combinațiile câștigătoare sunt realizate prin obținerea de simboluri identice. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul ultimei rolei din dreapta. Toate câștigurile de linie sunt multiplicare de pariul de linie.

SUPER SYMBOLS

SUPER SYMBOLS au dimensiunea pătratelor: 2x2 sau 3x3. SUPER SYMBOLS apar în modul obișnuit și FREE SPINS. Toate simbolurile, cu excepția SCATTER, pot fi SUPER SYMBOL.

Scatter

Simbolul SCATTER poate apărea pe 1-a, a 3-a și a 5-a rolă. Doar un simbol SCATTER poate exista pe fiecare rolă. Obținerea a trei simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS cu multiplicatorul. FREE SPINS pot fi reactivate. FREE SPINS sunt jucate la pariurile și liniile activate. Rundele de FREE SPINS sunt jucate pe același set de role ca în mod obișnuit. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 12 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS cu același multiplicator. Multiplicatorul în FREE SPINS este atribuit aleatoriu. Multiplicatorul poate fi 5, 10 sau 20.

Transylvanian Beauty™

Transylvanian Beauty este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS, cu simbolurile EXTRA WILD. Câștigurile EXTRA WILD sunt adăugate la câștigurile normale. EXTRA WILD înlocuiește toate celelalte simboluri, cu excepția simbolului WILD. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 12 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolul SCATTER în joc este simbolul GATE. Simbolul SCATTER înlocuiește, de asemenea, simbolul WILD. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS. Sunt posibile câștiguri folosind o combinație de simboluri SCATTER. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Câștigurile simbolului SCATTER sunt adăugate la alte câștiguri

ale liniei de simboluri. Simbolul SCATTER înlocuiește orice alt simbol doar pe propria poziție.

Voodoo Candy Shop™

Voodoo Candy Shop este un slot video cu 5 role, 3 rânduri cu 20 de linii de câștig. Obiectivul este să se obțină cât mai multe simboluri identice pe o linie de câștig. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg de-a lungul unei linii de câștig active până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare este plătită per linie.

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS cu simboluri extra STACKED WILD. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 12 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active pe durata modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolul SCATTER în joc este simbolul CANDLES. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 12 FREE SPINS. Simbolurile SCATTER pot apărea doar pe rolele 1, 3 și 5. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Stacked

În jocul obișnuit, simbolul STACKED este simbolul WOMAN. Două sau trei simboluri WOMAN pot fi stivuite pe fiecare rolă. Prin urmare, puteți să rotiți cincisprezece simboluri

WOMAN pe role. Pe durata FREE SPINS, simbolurile STACKED sunt atât simbolul WILD, cât și simbolul WOMAN. Două sau trei dintre aceste simboluri pot fi stivuite pe fiecare rolă. Prin urmare, puteți să rotiți cincisprezece simboluri WOMAN pe role. În plus, puteți de asemenea să rotiți cincisprezece simboluri WILD pe role. În acest ultim caz jucătorul câștigă 5 WOMAN pe toate liniile cu pariu.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul LAMP. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD pot crea câștiguri. Simbolurile WILD pot apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolului SCATTER. Numai un simbol WILD poate fi obținut pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă.

Wild Jack™

Wild Jack este un slot video cu 3 role, 3 rânduri cu 27 de moduri de câștig. Modurile de câștig înseamnă că jucătorii câștigă de fiecare dată când rotesc o combinație câștigătoare de la stânga la dreapta pe role. Combinațiile câștigătoare sunt realizate prin obținerea a cât mai multor simboluri identice, în orice poziție pe role adiacente și pe orice tip de 'linie'. Combinațiile câștigătoare încep pe prima rolă din stânga (cu excepția simbolului SCATTER) și merg până la ultima rolă din dreapta. Numai combinația câștigătoare cea mai mare a unui simbol este plătită. Alte combinații formate din același simbol sunt respinse. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER pe role va activa 15 FREE SPINS. Toate cele 4 simboluri reprezentate de fructe (ORANGE, WATERMELON, GRAPES, CHERRY) sunt simboluri STACKED. Dacă 9 simboluri identice reprezentate de fructe aterizează pe ecran, atunci câștigul dvs. este triplat (x3).

Free Spins

Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. Dacă FREE SPINS sunt reactivate, jucătorul deblochează 15 extra FREE SPINS, care sunt adăugate la numărul curent de FREE SPINS. FREE SPINS sunt jucate folosind același pariu și linii de câștig de declanșare care erau active în timpul modului de joc normal în care au fost activate FREE SPINS. Pe durata FREE SPINS, este folosit un set alternativ de role.

Scatter

Simbolul SCATTER în acest joc este simbolul WAGON. Simbolurile SCATTER pot apărea pe toate rolele. Doar un simbol SCATTER poate apărea pe fiecare rolă.

Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă. Obținerea a trei sau mai multor simboluri SCATTER va activa 15 FREE SPINS. Nu puteți genera câștiguri doar printr-o combinație de simboluri SCATTER.

Wild

Simbolul WILD în joc este simbolul JACK. Simbolurile WILD pot apărea pe toate rolele și înlocui toate celelalte simboluri cu excepția simbolului SCATTER. Doar un simbol WILD poate apărea pe fiecare rolă. Simbolurile WILD și SCATTER nu pot apărea simultan pe aceeași rolă. Combinațiile care folosesc doar simboluri WILD pot crea câștiguri.